

GINOP-6.2.3-17-2017-00006
„A szakképzési intézményrendszer
átfogó fejlesztése a Berettyóújfalui
Szakképzési Centrumban”



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



Beszámoló megvalósult programról

A program megnevezése: Tanulmány út

A program megvalósítója: BSZC Arany János Gimnáziuma,
Egészségügyi és Közgazdasági Szakgimnáziuma
4100 Berettyóújfalú, Kossuth u. 35.

A program helyszíne: Kisvárdai Bessenyei György Gimnázium és Kollégium
4600 Kisvárdá, Iskola tér 2.

A program napja: 2019. október 21.

A résztvevő pedagógusok száma: 43 fő

Programfelelős: TIM csoport tagjai

A program leírása:

2019. október 21-én tanulmány úton vett részt tantestületünk. Szakmai látogatást tettünk a Kisvárdai Bessenyei György Gimnázium és Kollégiumban. Választásunk azért e nagy múltú iskolára esett, mert már korábban is hallottunk sikereiről, elsősorban a tehetséggondozás területén végzett kimagasló munkájáról. 2016-ban rendezték a Magyar Tehetséggondozó Társaság 27. országos konferenciáját „Kreatív klímával a tehetségekért” címmel. Első programként az iskola igazgatója, Bíró Gábor röviden beszélt az iskola múltjáról és részletesen ecsetelte pedagógiai munkájukat, eredményeiket, sikereiket, jövőbeli elképzeléseiket. A Bessenyei-gimnázium ma a Felső-Tiszavidék egyik szellemi központja. Az intézmény vállalja az érték közvetítést, az emberi méltóság tiszteletben tartására, az alapvető erkölcsi normákra, az anyanyelvi kultúra ápolására, a korszerű információcserére, az önkormányzás, az érdekérvényesítés eredményes módjának elsajátítására, a kötelességérzet fejlesztésére nevelik

a diákokat. Arra törekednek, hogy a Bessenyei György Gimnáziumban érettségiző diákokat egészséges nemzettudat jellemezze, rendelkezzen megbízható alapismeretekkel, képes legyen problémáit önmaga megoldani, világosan fejezze ki magát anyanyelvén és beszéljen

legalább egy idegen nyelven, legyen igényes önmaga és környezete iránt, védje azt, rendelkezzen kellő önfegyelemmel és önismerettel.

Örömmel hallottuk, hogy a gimnázium pedagógiai koncepciója megegyezik a miénkkel, miszerint az osztályteremből indul ki minden, a tanórán végzett oktató-nevelő munka eredményezi a tanulók előrehaladását, érvényesülését, a család és a társadalom ezt tovább segítheti, de minden a teremben végzett kitartó és lelkiismeretes oktató munkán múlik. Érdekes volt látni, hogy a tiszta profilú gimnázium CNC esztergával rendelkezik. De erre is megkaptuk a magyarázatot. Igazgató úr felfogása szerint a gimnázium neveli ki azokat a fiatalokat, akik értenek majd a programozáshoz és a szakképzés nyújtja hozzá azokat a szakembereket, aki azt használni fogják. Ez jó példa arra, hogyan alkalmazkodik egy elsősorban elméleti ismereteket nyújtó intézmény a munkaerőpiac kihívásaihoz. A bemutatóból az is látható és érezhető volt, hogy a felvázolt sikerek nem valósultak volna meg, ha az elhivatott igazgató mögött nem áll egy szintén lelkes, innovatív tantestület.

A következő program két jó gyakorlat megtekintése volt. Tantestületünk két részre oszlott érdeklődésüknek megfelelően. A humán szakosok Deák-Takács Szilvia magyar szakos tanárnő és diákjainak bemutatóját nézték meg, a reál szakosok és a szakmai tanárok az Öveges laborban Dr. Koncz Gábor bemutatóját láthatták. Mindkét jó gyakorlat hasznos ismereteket, módszertani fogásokat nyújtott.

Majd ismét összegyűltünk a színházteremben és kihelyezett tantestületi gyűlést tartottunk. Nagy Bálint az év eleji mérési eredményekről számolt be, Baradács Péterné pedig a KIP továbbképzésen szerzett ismereteket és tapasztalatait osztotta meg velünk. Zárásként Nagy László a legfrissebb OKM tagintézményi eredményeit mutatta be.

A tanulmány utat közös ebéddel zártuk.



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020



Mihucz Sándorné

Csányi János

Szűcsné Csontos Katalin
Berettyóújfalu, 2019. október 21.

Nagy Lajos